Постановление Государственного Совета Республики Татарстан

О законодательной инициативе Парламента Кабардино-Балкарской Республики по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»

Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Поддержать законодательную инициативу Парламента Кабардино-Балкарской Республики по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».

2. Направить настоящее постановление в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации и Парламент Кабардино-

Балкарской Республики.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

The Il hay illefry Mair cago

3/0W1-